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ΑΘΗΝΑ, 5 Αυγούστου 2011
Αρ.Πρωτ. 81

 
 

ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων,
Κο Μιλτιάδη Παπαϊωάννου
 
Κύριε Υπουργέ,
Εκφράζουμε την αγανάκτησή μας και τη διαμαρτυρία μας, για το ότι οι υπηρεσίες του
Υπουργείου Σας προχώρησαν σε ανακατανομή των οργανικών θέσεων γραμματέων και
επιμελητών Δικαστηρίων, από τις Δικαστικές Υπηρεσίες της χώρας, προκειμένου να 
δημιουργηθούν οργανικές θέσεις στα υπό ίδρυση 4 νέα Εφετεία. Την ανακατανομή
αυτή εσείς αποδεχθήκατε και τη σχετική υπουργική απόφαση έχετε ήδη στείλει στο
Εθνικό Τυπογραφείο για δημοσίευση. Μέχρι σήμερα όλοι οι προκάτοχοί Σας ζητούσαν,
έστω και τυπικά, την άποψη της Ομοσπονδίας μας, προκειμένου να εκφράσουμε τις
προτάσεις μας και να τους γνωρίσουμε τις ανάγκες που υπάρχουν σε κάθε δικαστική
Υπηρεσία  της χώρας. Αντ΄ αυτού, οι υπηρεσιακοί παράγοντες, αν και γνώριζαν την
πορεία της σχετικής υπόθεσης, μέχρι και χθες έλεγαν σε εκπροσώπους της
Ομοσπονδίας μας, ότι όλα είναι υπό επεξεργασία και δεν έχει τίποτα οριστικοποιηθεί.
   
Κύριε Υπουργέ,
Η αντιμετώπιση της Ομοσπονδίας μας από τους Υπηρεσιακούς παράγοντες του
Υπουργείου Σας, δημιουργεί πρόβλημα στις δικαστικές υπηρεσίες αλλά και σ΄εσάς ως
πολιτική ηγεσία. Χάσατε μοναδική ευκαιρία, και οι δικαστικές υπηρεσίες να μην
αντιμετωπίσουν πρόβλημα και τα νέα Εφετεία να στελεχωθούν χωρίς να υπάρχουν
αντιδράσεις. Πιστεύουμε και ελπίζουμε ότι ακόμα και τώρα θα ληφθούν υπόψη όσες
θέσεις και απόψεις έχουν κατά καιρούς  υποβληθεί στο Υπουργείο Σας, γιατί στόχος
είναι η εύρυθμη λειτουργία των δικαστικών υπηρεσιών και η εξυπηρέτηση του πολίτη,
κάτι που κάποιοι από το Υπουργείο Σας δεν αντιλαμβάνονται.
   
Κύριε Υπουργέ, υπάρχει λύση, για να λειτουργήσουν τα νέα Εφετεία και να μην
απογυμνωθούν οι υποστελεχωμένες δικαστικές υπηρεσίες, προχωρήστε στην πλήρωση
θέσεων από τον πίνακα επιτυχόντων του τελευταίου διαγωνισμού του Υπουργείου Σας
και ξεπεράστε έτσι, τα όποια προβλήματα δημιουργούνται.

 
Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας 
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